

## SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL CAMPUS PASSO FUNDO

Coordenação Acadêmica Rua Capitão Araújo, 20, Centro, Passo Fundo-RS, CEP 99010-200, (54) 3335-8510

<coord.acad.pf@uffs.edu.br>; www.uffs.edu.br

## **EDITAL № 2/ACAD-PF/UFFS/2024**

## RESULTADO PROVISÓRIO DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL № 1/ACAD-PF/UFFS/2024

A Coordenação Acadêmica do *Campus* Passo Fundo da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), no uso de suas atribuições, considerando o processo nº 23205.007659/2024-71, torna público o resultado provisório das inscrições para o Edital de Apoio Pedagógico nº 1/ACAD-PF/UFFS/2024, para empréstimo de computadores portáteis a estudantes de Graduação do *Campus* Passo Fundo.

## 1 Relação de estudantes homologados por ordem alfabética

- EDUARDO CÉSAR GOUVEIA SOARES

Passo Fundo, 8 de abril de 2024.

ATHANY GUTIERRES

Coordenadora Acadêmica, em exercício

Campus Passo Fundo – UFFS